



Stipendium für internationale Studierende der TU Bergakademie Freiberg -

Erklärung zur Datenerhebung

Nationale und europäische Datenschutzbestimmungen dienen dem Schutz unserer Privatsphäre und regeln den Umgang mit unseren persönlichen Daten durch öffentliche Einrichtungen und private Unternehmen. Bitte nehmen Sie sich die Zeit, diese Erklärung zur Datenerhebung durchzulesen und die für Sie zutreffenden Felder anzukreuzen. Bitte legen Sie Ihrer schriftlichen Bewerbung die ausgedruckte und von Ihnen eigenhändig unterschriebene Erklärung bei.

Hiermit erkläre ich mich ausdrücklich, freiwillig und widerruflich damit einverstanden, dass

meine personenbezogenen Daten von der TU Bergakademie Freiberg zum Zweck der Auswahl für ein Stipendium und, so es zutreffend ist, zum Zweck der Gewährung eines Stipendiums verarbeitet werden und

meine Daten bei Gewährung des Stipendiums für die Dauer von ca. zehn Jahren nach Ende der Förderung gespeichert werden je nach Vorgabe des Geldgebers. Für den Fall, dass meine Bewerbung erfolglos bleibt, werden die Daten für ein Jahr gespeichert und, sofern keine erneute Bewerbung eingegangen ist, danach unverzüglich gelöscht.

Fotos mit mir, die im Rahmen der Veranstaltung zur Stipendien-Urkundenübergabe entstehen, dürfen auf den Webseiten der TU Bergakademie Freiberg veröffentlicht und in Print-Publikationen der TU Bergakademie Freiberg abgedruckt werden. Diese Fotos dürfen weiterhin Presseorganen und Förderern für deren Pressearbeit im Rahmen der Stipendienvergabe zur Verfügung gestellt werden.

Mir ist bekannt, dass

Persönliche Informationen:

- meine personenbezogenen Daten sowohl an die mit der Auswahl befassten und zuständigen Stellen der TU Bergakademie Freiberg sowie an die, mein Stipendium finanzierenden, öffentlichen und ggf. privaten Mittelgeber zum Zweck der Auswahl und zur folgenden etwaigen Gewährung des Stipendiums sowie zu Abrechnungszwecken übermittelt werden können,
- 2. ich diese Einwilligung jederzeit beim IUZ der TU Bergakademie Freiberg widerrufen kann und
- 3. bei Widerruf dieser Einwilligung meine Daten, so diese im Falle der bereits erfolgten Gewährung eines Stipendiums zu Zwecken einer ordnungsgemäßen Abrechnung nicht mehr erforderlich sind, unverzüglich gelöscht und die eingereichten Unterlagen datenschutzrechtlich vernichtet werden und das beantragte Stipendium in diesem Fall nicht oder nicht mehr gewährt werden kann.

Name, Vorname		
Ort	 Datum	Unterschrift